Boletín de Explotación de la UIT



N.º **803**

1.1.2004

(Informaciones recibidas hasta el 17 de diciembre de 2003)

Índice

Pa	ágina
Información general	
Listas anexas al Boletín de Explotación de la UIT: Nota de la TSB	2
Aprobación y supresión de Recomendaciones UIT-T	3
Indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil (Recomendación UIT-T E.212): Nota de la TSB (República de Palau)	4
Servicio telefónico:	
Administración del North American Numbering Plan (NANPA) Egipto (Telecom Regulatory Authority (TRA), Giza) Israel (Ministry of Communications (MOC), Tel Aviv)	4 5 6
Marruecos (Itissalat Al Maghrib (IAM), Rabat)	6
Países Bajos (KPN, Royal Dutch Telecom, The Hague)	7
Otra comunicación: Sede de la UIT (días festivos en 2004)	7
Restricciones de servicio: Nota de la TSB	8
Comunicaciones por intermediario (Call-Back) y procedimientos alternativos de llamada (Res. 21 Rev. PP-98): <i>Nota de la TSB</i>	9
Enmiendas a los documentos de servicio	
Nomenclátor de las estaciones de barco (Lista V)	10
Indicativos de red para el servicio móvil (MNC) del plan de identificación internacional para terminales y usuarios de servicios móviles	11
Indicativos/números de acceso a las redes móviles	11
Lista de códigos de puntos de señalización internacional (ISPC)	12
Lista de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil	12
Lista de números de identificación de expedidor de la tarjeta con cargo a cuenta para telecomunicaciones internacionales	13
Procedimientos de marcación (Prefijo internacional, prefijo (interurbano) nacional y número nacional (significativo))	13
Anexo	

Lista de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil (Complemento de la Recomendación UIT-T E.212 (11/98)) (Situación al 1 de enero de 2004)

Unión Internacional deTelecomunicaciones (UIT)

CH-1211 Genève 20 Place des Nations

(Suiza)

Tel: +41 22 730 5111

www.itu.int/itu-t/bulletin/index.html

Fax: +41 22 730 5853 E-mail: tsbtson@itu.int +41 22 733 7256 tsbmail@itu.int itumail@itu.int

Fechas de publicación de los próximos Boletines de Explotación

N° 804	15.1.2004
N° 805	1.II.2004
N° 806	15.II.2004

Contacto Oficina de la

Normalización de las Telecomunicaciones (TSB): Tel: +41 22 730 5222

Fax: +41 22 730 5853

Incluidas las informaciones recibidas hasta el:

8.1.2004
26.1.2004
9.11.2004

Contacto Oficina de Radiocomunicaciones (BR): Tel: +41 22 730 5217 Fax: +41 22 730 5785

INFORMACIÓN GENERAL

Listas anexas al Boletín de Explotación de la UIT

Nota de la TSB

A. Las listas siguientes han sido publicadas por la TSB o la BR como anexos al Boletín de Explotación (BE) de la UIT:

BE N.º

- Lista de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil (Complemento de la Recomendación UIT-T E.212 (11/98)) (Situación al 1 de enero de 2004)
- Indicativo de red para el servicio móvil (MNC) del plan de identificación internacional para terminales y usuarios de servicios móviles (Según la Recomendación UIT-T E.212 (11/98)) (Situación al 1 de diciembre de 2003)
- T99 Lista de códigos de zona/red de señalización (SANC) (Complemento de la Recomendación UIT-T Q.708 (03/99)) (Situación al 1 de noviembre de 2003)
- Lista de códigos de identificación de red de datos (CIRD) (Según la Recomendación UIT-T X.121 (10/00)) (Situación al 15 de octubre de 2003)
- Lista de códigos de puntos de señalización internacional (ISPC) (Según la Recomendación UIT-T Q.708 (03/99)) (Situación al 1 de octubre de 2003)
- 789 Indicativos/números de acceso a las redes móviles (Según la Recomendación UIT-T E.164) (Situación al 1 de junio de 2003)
- Procedimientos de marcación (Prefijo internacional, prefijo (interurbano) nacional y número nacional (significativo)) (Según la Recomendación UIT-T E.164 (05/97)) (Situación al 1 de mayo de 2003)
- Lista de números de identificación de expedidor de la tarjeta con cargo a cuenta para telecomunicaciones internacionales (Según la Recomendación UIT-T E.118) (Situación al 1 de abril de 2003)
- 781 Diferentes tonos utilizados en las redes nacionales (Según la Recomendación UIT-T E.180 (03/98)) (Situación al 1 de febrero de 2003)
- Estado de las radiocomunicaciones entre estaciones de aficionado de países distintos (De conformidad con la disposición facultativa N.º 25.1 del Reglamento de Radiocomunicaciones) y Forma de los distintivos de llamada asignados por cada Administración a sus estaciones de aficionado y a sus estaciones experimentales (Situación al 1 de julio de 2002)
- Lista de indicativos de país o de zona geográfica para facilidades no normalizadas de los servicios telemáticos (Complemento de la Recomendación UIT-T T.35) (Situación al 15 de junio de 2002)
- Lista de indicadores de destino de telegramas (Según la Recomendación UIT-T F.32) (Situación al 15 de mayo de 2002)
- Lista de indicativos de país de la Recomendación UIT-T E.164 asignados (Complemento de la Recomendación UIT-T E.164 (05/97)) (Situación al 1 de mayo de 2002)
- Lista de nombres de dominio de gestión de administración (DGAD) (De conformidad con las Recomendaciones UIT-T de las series F.400 y X.400) (Situación al 30 de septiembre de 2000)
- Lista de indicativos de país o zona geográfica para datos (Complemento de la Recomendación UIT-T X.121) (Situación al 15 de julio de 2000)
- 693 Lista de códigos Télex de destino (CTD) y códigos de identificación de red Télex (CIRT) (Complemento de las Recomendaciones UIT-T F.69 y F.68) (Situación al 31 de mayo de 1999)
- Restricciones de servicio (Lista recapitulativa de las restricciones de servicio en vigor relativas a la explotación de las telecomunicaciones) (Situación al 1 de mayo de 1999)
- Grupos de códigos de cinco letras para uso del servicio público internacional de telegramas (Según la Recomendación UIT-T F.1 (03/98))
- B. A partir de ahora, pueden consultarse en línea las listas siguientes en el sitio de la web de la UIT-T:

Lista de códigos de operador de la UIT (Rec. UIT-T M.1400 (02/00))

Cuadro Burofax (Rec. UIT-T F.170)

http://www.itu.int/ITU-T/inr/icc/index.html http://www.itu.int/ITU-T/inr/bureaufax/index.html

Aprobación y supresión de Recomendaciones UIT-T

- A.1 Por TSB AAP-68 del 16 de diciembre de 2003, se anunció la aprobación de las Recomendaciones UIT-T siguientes, de conformidad con el procedimiento definido en la Recomendación A.8:
 - Recomendación UIT-T G.691 (14/12/2003): Interfaces ópticas para los sistemas monocanal STM-64 y STM-256 y otros sistemas de la jerarquía digital síncrona con amplificadores ópticos
 - Recomendación UIT-T G.694.2 (14/12/2003): Planes espectrales para las aplicaciones de multiplexación por división de longitud de onda: Plan de longitudes de onda con multiplexación por división aproximada de longitud de onda
 - Recomendación UIT-T G.707/Y.1322 (14/12/2003): Interfaz de nodo de red para la jerarquía digital síncrona
 - Recomendación UIT-T G.709/Y.1331 (2003) Enmienda 1 (14/12/2003)
 - Recomendación UIT-T G.808.1 (14/12/2003): Conmutación de protección genérica Protección de camino lineal y de subred
 - Recomendación UIT-T G.872 (2001) Enmienda 1 (14/12/2003)
 - Recomendación UIT-T G.873.1 (2003) Enmienda 1 (14/12/2003)
 - Recomendación UIT-T G.957 (1999) Enmienda 1 (14/12/2003)
 - Recomendación UIT-T G.959.1 (14/12/2003): Interfaces de capa física de red de transporte óptica
 - Recomendación UIT-T G.977 (14/12/2003): Características de los sistemas de cable submarino de fibra óptica con amplificación óptica
 - Recomendación UIT-T G.983.4 (2001) Enmienda 1 (14/12/2003): Nuevo Anexo A
 - Recomendación UIT-T G.991.2 (14/12/2003): Transceptores de línea de abonado digital de alta velocidad de un solo par
 - Recomendación UIT-T G.992.1 (1999) Enmienda 1 Corr.1 (14/12/2003)
 - Recomendación UIT-T G.992.3 (2002) Corr.1 (14/12/2003)
 - Recomendación UIT-T G.7041/Y.1303 (14/12/2003): Procedimiento de entramado genérico
 - Recomendación UIT-T G.8040/Y.1340 (14/12/2003): Correspondencia de tramas GFP en jerarquía digital plesiócrona (PDH)
 - Recomendación UIT-T M.2401 (14/12/2003): Límites de la característica de error y procedimientos de puesta en servicio y mantenimiento de trayectos y secciones internacionales multioperador en una red óptica de transporte
 - Recomendación UIT-T M.3010 (2000) Enmienda 1 (14/12/2003): Conformidad y cumplimiento en relación con la RGT
 - Recomendación UIT-T M.3341 (14/12/2003): Requisitos de gestión de QoS/SLA a través de la interfaz X de la RGT para servicios IP
- A.2 Por la Circular TSB 203 del 10 de diciembre de 2003, se anunció la aprobación de la Recomendación UIT-T siguiente, de conformidad con el procedimiento definido en la Resolución 1, sección 9, de la AMNT (Montreal, 2000):
 - Recomendación UIT-T L.55 (28/11/2003): Base de datos digital para cables subacuáticos

Se han cumplido las condiciones aplicables a la aprobación de las Recomendaciones UIT-T y 15 Estados Miembros participantes en la última reunión de la Comisión de Estudio 6 aprobaron el texto de esta Recomendación en la sesión plenaria celebrada el 28 de noviembre de 2003.

- A.3 Por la Circular TSB 206 del 15 de diciembre de 2003, se anunció la supresión de las Recomendaciones UIT-T siguientes, de conformidad con el procedimiento definido en § 8.2 de la Recomendación UIT-T A.8 (Montreal. 2000):
 - Recomendación UIT-T K.15 (25/11/1988): Protección de los sistemas de telealimentación y de los repetidores de línea contra el rayo y las interferencias debidas a las líneas eléctricas próximas
 - Recomendación UIT-T K.17 (25/11/1988): Pruebas de los repetidores telealimentados equipados de dispositivos de estado sólido para verificar la eficacia de las medidas de protección contra las perturbaciones exteriores
 - Recomendación UIT-T K.22 (31/05/1995): Inmunidad a las sobretensiones de los equipos conectados a un bus T/S de RDSI
 - Recomendación UIT-T K.41 (15/05/1998): Resistibilidad de las interfaces internas de los centros de telecomunicaciones a las sobretensiones de cresta

Se han cumplido las condiciones aplicables a la supresión de las Recomendaciones UIT-T y 10 Estados Miembros y 18 Miembros del Sector participantes en la reunión de la Comisión de Estudio 5 (Camogli, 16-20 de junio de 2003) han propuesto suprimir estas Recomendaciones UIT-T. 12 Administraciones de Estados Miembros y 1 Miembro del Sector han respondido a la consulta el 12 de diciembre de 2003, y no se ha recibido ninguna objeción a esta supresión.

Indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil (Recomendación UIT-T E.212)

Nota de la TSB

A petición de la Administración de la Républica de Palau, el Directeur de la TSB ha asignado el indicativo de país para el servicio móvil (MCC) 552, a las redes del sistema móvil de la República de Palau, de conformidad con la Recomendación UIT-T E.212.

Servicio telefónico

Administración del North American Numbering Plan (NANPA) (indicativo de país +1)

Comunicación del 8.XII.2003:

La Administración del North American Numbering Plan (NANPA) anuncia que, en abril de 1999, el Industry Numbering Committee (INC) le encargó asignar temporalmente los indicativos 880, 881 y 882 de zona de plan de numeración (NPA – Numbering Plan Area) al servicio de pago por acceso a números gratuitos, que permitiese a los llamantes de un país miembro del NANP acceder a los números de llamada gratuita de otro país miembro del NANP. El INC decidió que este servicio temporal se interrumpiese a partir del 1 de abril de 2004, lo que significa que los proveedores de servicio deben dejar de utilizar los servicios de pago por acceso a números gratuitos que utilizan esos NPA antes del 1 de abril de 2004.

Aunque esta cuestión afecta únicamente a la zona del NANP, este comunicado sólo tiene por objeto informar a todos los proveedores de servicio de la interrupción de este servicio temporal.

Contacto:

Beth Sprague North American Numbering Plan Administration (NANPA) 46000 Center Oak Plaza, Bldg 10 STERLING, VA 20166 United States

Tel: +1 571 434 5513

E-mail: beth.sprague@neustar.biz

URL: www.nanpa.com

Egipto (indicativo de país +20)

Comunicación del 30.XI.2003:

Telecom Regulatory Authority (TRA), Giza, anuncia la entrada en servicio de las siguientes gamas de números de abonado y extensiones (E):

Centrales	Indicativo interurbano	Nuevas gamas de numeración	Fecha de entrada en servicio
Kafr Elrhawi 1	2	8960000-8962999	2.XI.2003
Kafr Elrhawi 2	2	8963000-8965999	2.XI.2003
Ferses (E)	40	5863000-5863999	21.XI.2003
Senbo Elkobra (E)	40	5693000-5693999	3.XI.2003
Ezbet Elshiekh	47	336000-338143	3.XI.2003
Elbendaria	48	700000-702499	23.XI.2003
Sahregt Elkobra	50	6820000-6823999	4.XI.2003
Elmimoun (E)	82	551800-552599	3.XI.2003
Youssif Elsedek	84	730000-731999	3.XI.2003
Manfalot	88	708000-712999	2.XI.2003
Beni Hussien	88	397000-399999	3.XI.2003
Nazlet Omara	93	757000-758699	3.XI.2003
Elsalaa (E)	93	212000-212999	1.XI.2003
Gezert Shandawel (E)	93	264000-264999	1.XI.2003
Monshat Elamawi (E)	95	322800-323499	3.XI.2003
Elrhmania (E)	96	984000-984499	3.XI.2003
Qene Elgadeda (E)	96	222000-225999	3.XI.2003
Khazam (E)	96	803000-803499	3.XI.2003
Elmansoria Kebly	97	810000-810799	3.XI.2003
Elmofalsa	97	770000-770399	3.XI.2003
Hadiek Helwan (E)	2	3740000-3743119	8.XI.2003
Shaha (E)	50	2035000-2035999	10.XI.2003
Bedwai (E)	50	2094000-2094999	11.XI.2003
Met Mazah	50	2174000-2174999	9.XI.2003
Elsuez (E)	62	302000-302479	8.XI.2003
Shablanga (E)	13	374800-376799	16.XI.2003
Nawag (E)	40	3123000-3123999	19.XI.2003
Manshiet Abaas	47	680000-683499	17.XI.2003
Ezbet Elsheikh	47	336000-338143	30.XI.2003
Elhamoul (E)	48	644500-645499	22.XI.2003
Albramoun (E)	50	2183000-2183999	20.XI.2003
Asswan Gharb (E)	97	328532-330531	11.XI.2003

Contacto:

Telecom Regulatory Authority (TRA) 27 Mohie El Din Abu El Ezz Street El Dokki GIZA

Egypt

Tel: +20 2 577 7718 Fax: +20 2 579 2950

Israel (indicativo de país +972)

Comunicación del 4.XII.2003*:

El *Ministry of Communications (MOC),* Tel Aviv, anuncia los siguientes cambios en el plan nacional de numeración (NNP – National Numbering Plan) de Israel, que se aplicará a partir del 21 de abril de 2004.

La incorporación de una séptima cifra en los números de abonado (SN – Subscriber Number) de las redes móviles. A partir del 21 de abril de 2004, para llamar a los números de móviles desde el extranjero se marcarán doce cifras en el formato +972 AB NXX XXXX, en vez de las once cifras en el formato actual +972 AB NXX XXX.

La fusión de los prefijos móviles (NDC – National Destination Code) 5B y 6B en un prefijo único 5B por operador móvil, de acuerdo con un programa.

El plan de ejecución comprende un periodo provisional en que los números móviles podrán marcarse simultáneamente empleando los antiguos y nuevos formatos, hasta el 31 de octubre de 2004.

Con el fin de realizar una prueba, se ruega a todos los operadores internacionales que permitan la utilización simultánea de los formatos de marcación de once y doce cifras, a partir del 1 de octubre de 2003.

Contacto:

Mr Itzhak Yadgar Manager, International Activities Department Ministry of Communications (MOC) Engineering & Licensing Division P.O. Box 29107 61290 TEL AVIV Israel

Tel: +972 3 519 8220 Fax: +972 3 519 8244 E-mail: yadgari@moc.gov.il

Marruecos (indicativo de país +212)

Comunicación del 3.XII.2003:

Itissalat Al Maghrib (IAM), Rabat, anuncia que la gama de números empezando con «72 PQ MCDU» se ha puesto en servicio para la red de telefonía móvil de Maroc Télécom.

Lista de los números móviles actualmente atribuidos:

Operador/Red	Números
Maroc Télécom / Mobile (NMT 450 y GSM)	61XX XXXX 62XX XXXX
Maroc Télécom / Mobile (GSM)	66XX XXXX 67XX XXXX 68XX XXXX 70XX XXXX 71XX XXXX 72XX XXXX
Médi Télécom / Mobile (GSM)	60XX XXXX 63XX XXXX 64XX XXXX 65XX XXXX 69XX XXXX

^{*} Esta información anula y reemplaza la publicada en el Boletín de Explotación de la UIT N.º 782 de 15.II.2003, página 12.

Formato de numeración internacional: +212 XXXX XXXX

Contacto:

Itissalat Al Maghrib (IAM) Direction des Evaluations et de la Concurrence Avenue Annakhil-Hay Riad RABAT Maroc

Tel: +212 3771 6400 Fax: +212 3771 8446

Países Bajos (indicativo de país +31)

Comunicación del 8.XII.2003:

KPN, Royal Dutch Telecom, The Hague, anuncia que se introducirá la nueva serie de números +31 63 3XX XXXX en la red móvil de los Países Bajos (indicativo de país +31) a partir del 5 de enero de 2004.

Por consiguiente, a partir del 5 de enero de 2004 podrán utilizarse en los Países Bajos para la telefonía móvil las series de números siguientes:

- +31 61 0XX XXXX hasta +31 61 9XX XXXX inclusive.
- +31 62 0XX XXXX hasta +31 62 9XX XXXX inclusive,
- +31 63 0XX XXXX, +31 63 3XX XXXX,
- +31 64 0XX XXXX hasta +31 64 9XX XXXX inclusive y
- +31 65 0XX XXXX hasta +31 65 5XX XXXX inclusive.

Se ruega a las Administraciones y empresas de Explotación Reconocidas (EER) que proporcionan acceso a estas series de números si hay que efectuar el encaminamiento a través de KPN.

Las llamadas de cobro revertido con destino a números telefónicos móviles de los Países Bajos no están autorizadas.

Contacto:

Mr Rob Vogels International Telephony Service Manager KPN Royal Dutch Telecom P.O. Box 30150 2500 GD THE HAGUE Netherlands

Tel: +31 70 343 1682 Fax: +31 70 446 0385 E-mail: r.l.a.vogels@kpn.com

Otra comunicación

Sede de la UIT

Los siguientes días serán considerados como días festivos en 2004 (día, mes) en la sede de la UIT en Ginebra (Suiza):

1.01 y 2.01	Nouvel An
9.04	Vendredi-Saint
12.04	Lundi de Pâques
27.12, 28.12*, 29.12**,	Noël – Nouvel An
30.12*** y 31.12****	

^{*} El martes 28 de diciembre de 2004, en reemplazo del sábado 25 de diciembre de 2004.

^{**} El miércoles 29 de diciembre de 2004, en reemplazo del domingo 26 de diciembre de 2004.

^{***} El jueves 30 de diciembre de 2004, en reemplazo del jueves 20 de mayo de 2004 (Ascension).

^{****} El viernes 31 de diciembre de 2004, en reemplazo del jueves 9 de septiembre de 2004 (Jeûne genevois).

Restricciones de servicio

Nota de la TSB

Véase la lista recapitulativa de las restricciones de servicio en vigor publicada en anexo al Boletín de Explotación (BE) N.º 691 de 1.V.1999 y las comunicaciones ulteriores siguientes relativas a restricciones de servicio nuevas, modificadas o suprimidas:

BE N.º		BE N.º	
692	Canadá (p. 4), Marruecos (p. 8),	762	Groenlandia (p. 7).
	Tonga (p. 5).	766	Maldivas (p. 19).
694 697	Fiji (p. 5), Marruecos (p. 9/10). Finlandia (p. 5/6).	770	Antillas neerlandesas (p. 9), Guyana (p. 9), Haití (p. 9).
698	Angola (p. 18).	772	Mozambique (p. 4).
699	Malawi (p. 6), Suecia (p. 9).	773	Guyana (p. 4), Polonia (p. 5).
700	Eslovenia (p. 9).	775	Andorra (p. 5),
701	Emiratos Árabes Unidos (p. 12),	773	Nueva Caledonia (p. 6).
701	Singapur (p. 5).	776	Aruba (p. 6), Bélgica (p. 36),
702	Samoa (p. 6).		Bosnia-Herzegovia (p. 6), Gibraltar (p. 5),
704	Finlandia (p. 13).		Nueva Caledonia (p. 31).
707	Alemania (p. 3), Marruecos (p. 5).	778	Guyana (p. 6-11),
709	Uruguay (p. 8).		Yugoslavia (p. 16).
711	Eslovenia (p. 8).	780	Santa Lucía (p. 13).
714	Alemania (p. 6), Malawi (p. 12).	782	Japón (p. 7).
716	Noruega (p. 17).	783	Barbados (p. 5-6), Reino Unido (p. 4).
719	Dinamarca (p. 5).	784	Chipre (p. 3).
722	Belice (p. 8).	785	Dominica (p. 5).
724	Emiratos Árabes Unidos (p. 7).	786	Antillas neerlandesas (p. 7).
726	Australia (p. 13, 31),	788	Alemania (p. 18).
	Finlandia (p. 12), Indonesia (p. 16, 31),	789	Nueva Caledonia (p. 5).
	Malasia (p. 12).	790	Indonesia (p. 3), Eslovaquia (p. 4).
727	Marruecos (p. 5).	791	Eslovenia (p. 4).
729	Uruguay (p. 17/18).	792	Indonesia (p. 4), Panamá (p. 10).
737	Belice (p. 8),	792 793	Chipre (p. 7).
720	Turquesas y Caicos (Islas) (p. 12).	796	Dominica (p. 4-5).
739	Gibraltar (p. 13).	797	San Vicente y las Granadinas
740	Vanuatu (p. 11).	757	(p. 21).
741	Swazilandia (p. 17).	798	Antigua y Barbuda (p. 5),
748	Kenya (p. 4).		Eslovaquia (p. 12).
751 752	Noruega (p. 6), Singapur (p. 7).	799	Honduras (p. 19), Hungría (p. 21).
753	Perú (p. 9).	800	Trinidad y Tabago (p. 10).
754	Suriname (p. 4), Papua Nueva Guinea (p. 5).	802	Chipre (p. 5), Islandia (p. 10), Turquesas y Caicos (Islas) (p. 11).
757	Portugal (p. 4).	803	Países Bajos (p. 7).
758	Groenlandia (p. 7), Suecia (p. 7), Vaticano (p. 8).		

Comunicaciones por intermediario (Call-Back) y procedimientos alternativos de llamada (Res. 21 Rev. PP-98)

Nota de la TSB

Países/zonas geográficas para los cuales una información sobre las «Comunicaciones por intermediario (Call-Back) y ciertos procedimientos alternativos de llamada no conformes con la reglamentación vigente» ha sido publicada en el Boletín de Explotación de la UIT (N.º):

Argelia (621), Antillas Neerlandesas (627), Arabia Saudita (629), Azerbaiyán (663), Bahrein (611), Belarús (616), Bosnia y Herzegovina (772), Bulgaria (665), Burkina Faso (631), Burundi (607), Camerún (671), China (599), Chipre (626), Colombia (602), Cook (Islas) (681), Cuba (632), Djibouti (614), Egipto (599, 690), Emiratos Árabes Unidos (627), Ecuador (619), Etiopía (657), Gabón (631), Guinea (681), Honduras (613), India (627), Jamaica (648), Japón (649), Jordania (652), Kazajstán (619), Kenya (605), Kirguistán (616), Kuwait (610), Letonia (617), Líbano (642), Madagascar (639), Malasia (603), Malta (688), Marruecos (619), México (697), Mónaco (749), Níger (618), Nigeria (647), Uganda (603), Qatar (593), Rep. Dem. del Congo (672), Seychelles (631), Sudán (686), Sudafricana (Rep.) (655), Tanzanía (624), Tailandia (611), Turquía (612), Viet Nam (619), Wallis y Futuna (649), Yemen (622).

Además, los países/zonas geográficas siguientes declararon que las comunicaciones por intermediario («Call-Back») están prohibidas en su territorio:

Bahamas, Belice, Benin, Botswana, Brasil, Brunei Darussalam, Camboya, Centroafricana (Rep.), Comoras, Costa Rica, Côte d'Ivoire, Dominica, Eritrea, Fiji, Gambia, Ghana, Grecia, Haití, Hungría, Indonesia, Irán (República Islámica del), Irlanda, Israel, Lesotho, Lituania, La ex República Yugoslava de Macedonia, Macao (China), Malawi, Mauricio, Moldova, Nicaragua, Nueva Caledonia, Nicaragua, Omán, Pakistán, Panamá, Papua Nueva Guinea, Paraguay, Perú, Filipinas, Polonia, Rumania, Samoa, Eslovaquia, Suriname, República Árabe Siria, Chad, Tonga, Túnez, Tuvalu, Vanuatu, Venezuela, Zambia.

Esta información es el resultado de una investigación efectuada por la Comisión de Estudio 3 del UIT-T, en virtud de la Resolución 21 (Rev. Minneápolis, 1998) de la Conferencia de Plenipotenciarios (Minneápolis, 1998) y de la Resolución 29 de la Asamblea Mundial de Normalización de las Telecomunicaciones, AMNT-2000 (Montreal, 2000).

La lista de todos los países/zonas geográficas que prohíben o autorizan las comunicaciones por intermediario (Call-Back) se halla en el sitio web de la UIT en la dirección siguiente: http://www.itu.int/itudoc/itu-t/com3/callback/position.html

ENMIENDAS A LOS DOCUMENTOS DE SERVICIO

Abreviaturas utilizadas

ADD	insertar	PAR	párrafo
COL	columna	REP	reemplazar
LIR	leer	SUP	suprimir
P	página(s)		

Nomenclátor de las estaciones de barco (Lista V) 43.ª edición, Junio de 2003 y Suplementos N.os 1 y 2

Sección IV

Subsección 2A

REP

NO01 Telenor Satellite Services, International Billing Settlements, Snaroyveien 30, N-1331

Fornebu, Norway.

(Tel.: +47 67890000, Fax: +47 67893648)

Subsección 2C

K	E	۲

IRL

a)	BE02	DP02	EIO1	EI02
	EI05	EI08	GB08	GB11
	GB12	GK22	IU03	NL01
	NL09	RS01		
h)	FIO1	FIO2	FIU3	FI05

REP

EI08

MLT

b)

a)	BE02 DP01 EE02 GB08 GK12 GR04 GR09 GR14 IU03 MW01	BG02 DP02 FR01 GB11 GR01 GR05 GR10 GR15 JP03 MW05	CY03 DP03 GB01 GB14 GR02 GR07 GR11 HX08 JP04 NL01	CY05 DP05 GB06 GB20 GR03 GR08 GR12 IU02 LV03 NL02
	NO01	PL02	RM12	RS01
	SU04	US02	US06	UX02

MW05

MW01

REP

TUV

a) BE02 DP02 DP05 DP08 RS06 TV01

b) TV01

Indicativos de red para el servicio móvil (MNC) del plan de identificación internacional para terminales y usuarios de servicios móviles (Según la Recomendación UIT-T E.212 (11/98)) (Situación al 1 de diciembre de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 801 – 1.XII.2003)

(Enmienda N.º 2)

	País/zona geográfica	MCC* + MNC*	Nombre de la red
P 18	<i>Palau</i> ADD		

Palau Sational Communications Corporation (a.k.a. PNCC)

Indicativos/números de acceso a las redes móviles (Según la Recomendación UIT-T E.164) (Situación al 1 de junio de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación N.º 789 - 1.VI.2003)

(Enmienda N.º 9)

País/zona geográfica	Indicativo de país E.164	Números de teléfono móvil, primeras cifras después del indicativo de país
----------------------	--------------------------------	--

P 8 Bahrain LIR

Bahrain	973	3

P 3 Trinidad y Tabago LIR

Trinidad y Tabago	1 (868) NX	XXs = 620, 678, 680-689, 740-745, 750-769, 770-799
-------------------	------------	--

^{*} MCC: Mobile Country Code / Indicatif de pays du mobile / Indicativo de país para el servicio móvil MNC: Mobile Network Code / Code de réseau mobile / Indicativo de red para el servicio móvil

Lista de códigos de puntos de señalización internacional (ISPC) (Según la Recomendación UIT-T Q.708 (03/99)) (Situación al 1 de octubre de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 797 – 1.X.2003)

(Enmienda N.º 6)

		País/zona geográfica ISPC	Nombre único del punto de señalización	Nombre del operador del punto de señalización
P	9	Armenia	2-200-2 SUP	
		2-200-2	PMPSI	PMF-SAL
P	9	Armenia	ADD	
		2-200-4	PMPSI	PMF-SAL
P	35	Irlanda	ADD	
		2-146 –7	VOIP Ireland	ESL Consulting (trading as VOIP Ireland)
P	18	Eslovenia	ADD	
		5-250-1 5-250-2	Inlife-LJ3 Inlife-LJ4	IN.LIFE družba za internet storitve, d.d. IN.LIFE družba za internet storitve, d.d.
_				

ISPC: International Signalling Point Codes.

Codes de points sémaphores internationaux (CPSI).

Códigos de puntos de señalización internacional (CPSI).

Lista de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil (Complemento de la Recomendación UIT-T E.212 (11/98)) (Situación al 1 de marzo de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 783 – 1.III.2003)

(Enmienda N.º 4)*

Orden numérico ADD

P 6 552 Palau (República de)

Orden alfabético ADD

P 11 552 Palau (República de)

^{*} Véase el presente Boletín de Explotación de la UIT N.º 803 de 1.1.2004, página 4. Última Enmienda a esta Lista. Véase la nueva Lista publicada en anexo a este Boletín de explotación de la UIT.

Lista de números de identificación de expedidor de la tarjeta con cargo a cuenta para telecomunicaciones internacionales (Según la Recomendación UIT-T E.118) (Situación al 1 de abril de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 785 – 1.IV.2003)

(Enmienda N.º 11)

P 13 Dinamarca ADD

País/zona geográfica	Empresa/Dirección	Identificación de expedidor	Contacto	Fecha efectiva de utilización
Dinamarca	Hi3G Denmark ApS Dampfærgevej 28 København Ø	89 45 06	Christian Jørgensen Hi3G Denmark ApS Dampfærgevej 28 DK-2100 København Ø Tel: +45 1524 5420 Fax: +45 3527 5599 E-mail: christian.joergensen@3.dk	01.IX.2003

Procedimientos de marcación (Prefijo internacional, prefijo (interurbano) nacional y número nacional (significativo)) (Según la Recomendación UIT-T E.164) (Situación al 1 de mayo de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 787 – 1.V.2003)

(Enmienda N.º 9)

País/zona geográfica	Indicativo de país	Prefijo internacional	Prefijo nacional	Número nacional (significativo)	Nota
P 3. Bahrein	LIR				
Bahrein	973	00		8 cifras	



UNIÓN INTERNACIONAL DE TELECOMUNICACIONES

UIT-TSECTOR DE NORMALIZACIÓN
DE LAS TELECOMUNICACIONES
DE LA UIT

COMPLEMENTO DE LA RECOMENDACIÓN UIT-T E.212 (11/98)

LISTA DE INDICATIVOS DE PAÍS O ZONA GEOGRÁFICA PARA EL SERVICIO MÓVIL

(SITUACIÓN AL 1 DE ENERO DE 2004)

Ginebra, 2004

Lista de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil

Nota de la TSB

- 1. Esta Lista de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil reemplaza la publicada en el Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 783 de 1 de marzo de 2003. Desde entonces, se han efectuado varias asignaciones nuevas, que se han publicado en diferentes números del Boletín de Explotación de la UIT .
- 2. La presente Lista comprende:
 - una lista de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil - en orden numérico;
 - una lista de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil - en orden alfabético.
- 3. La Lista se actualizará por series de enmiendas numeradas que se publicarán en el Boletín de Explotación de la UIT. Por otra parte, la información contenida en este Anexo está disponible para los abonados en la página de entrada de la UIT (http://www.itu.int/itu-t/bulletin).
- 4. Sírvase comunicar sus comentarios con respecto a esta publicación al Director de la TSB:

Tel: +41 22 730 5887 Fax: +41 22 730 5853 Email: tsbmail@itu.int

5. Las denominaciones empleadas en esta Lista y la forma en que aparecen presentados los datos que contiene no implican, de parte de la UIT, juicio alguno sobre la condición jurídica de países o zonas geográficas, o de sus autoridades.

Indicativo	País o zona geográfica	Nota
0XX	Reservado	а
1XX	Reservado	а
202	Grecia	
204	Países Bajos (Reino de los)	
206	Bélgica	
208	Francia	
212	Mónaco (Principado de)	
213	Andorra (Principado de)	
214	España	
216	Hungría (República de)	
218	Bosnia y Herzegovina	
219	Croacia (República de)	
220	Serbia y Montenegro	
222	Italia	
225	Ciudad del Vaticano (Estado de la)	
226	Rumania	
228	Suiza (Confederación)	
230	República Checa	
231	República Eslovaca	
232	Austria	
234	Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte	
235	Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte	
238	Dinamarca	
240	Suecia	
242	Noruega	
244	Finlandia	
246	Lituania (República de)	
247	Letonia (República de)	
248	Estonia (República de)	
250	Rusia (Federación de)	
255	Ucrania	
257	Belarús (República de)	
259	Moldova (República de)	
260	Polonia (República de)	
262	Alemania (República Federal de)	
266	Gibraltar	
268	Portugal	
270	Luxemburgo	
272	Irlanda	
274	Islandia	
276	Albania (República de)	
278	Malta	
280	Chipre (República de)	
282	Georgia	
283	Armenia (República de)	
284	Bulgaria (República de)	
286	Turquía	

lin all = = !!	Data a none manufica	A
Indicativo 288	País o zona geográfica Feroe (Islas)	Nota
290	Groenlandia (Dinamarca)	
292	San Marino (República de)	
293	Eslovenia (República de)	
294	La ex República Yugoslava de Macedonia	
295	Liechtenstein (Principado de)	
302	Canadá	
308	San Pedro y Miquelón (Collectivité territoriale de la République française)	
310	Estados Unidos de América	
311	Estados Unidos de América	
312	Estados Unidos de América	
313	Estados Unidos de América	
314	Estados Unidos de América	
315	Estados Unidos de América	
316	Estados Unidos de América	
330	Puerto Rico	
332	Vírgenes americanas (Islas)	
334	México	
338	Jamaica	
340	Martinica (Departamento francés de la)	
340	Guadalupe (Departamento francés de la)	
342	Barbados	
344	Antigua y Barbuda	
346	Caimanes (Islas)	
348	Vírgenes británicas (Islas)	
350	Bermudas	
352	Granada	
354	Montserrat	
356	San Kitts y Nevis	
358	Santa Lucía	
360	San Vicente y las Granadinas	
362	Antillas neerlandesas	
363	Aruba	
364	Bahamas (Commonwealth de las)	
365	Anguilla	
366	Dominica (Commonwealth de)	
368	Cuba	
370	Dominicana (República)	
372	Haití (República de)	
374	Trinidad y Tabago	
376	Turquesas y Caicos (Islas)	
400	Azerbaiyana (República)	
401	Kazajstán (República de)	
402	Bhután (Reino de)	
404	India (República de la)	
410	Pakistán (República Islámica del)	
412	Afganistán	
413	Sri Lanka (República Socialista Democrática de)	

Indicativo	País o zona geográfica	Nota
414 415	Myanmar (Unión de)	
415	Líbano	
416	Jordania (Reino Hachemita de)	
417	República Arabe Siria	
418	Iraq (República del)	
419	Kuwait (Estado de)	
420	Arabia Saudita (Reino de)	
421	Yemen (República del)	
422	Omán (Sultanía de)	
424	Emiratos Arabes Unidos	
425	Israel (Estado de)	
426	Bahrein (Reino de)	
427	Qatar (Estado de)	
428	Mongolia	
429	Nepal	
430	Emiratos Arabes Unidos	b
431 432	Emiratos Arabes Unidos	b
434	Irán (República Islámica del) Uzbekistán (República de)	
434	· ·	
430	Tayikistán (República de)	
	República Kirguisa Turkmenistán	
438		
440	Japón	
441	Japón Caras (Banública da)	
450 450	Corea (República de)	
452	Viet Nam (República Socialista de)	
454 455	Hongkong, China	
455 450	Macao, China	
456 457	Camboya (Reino de)	
457 460	Lao (República Democrática Popular)	
460	China (República Popular de)	
461	China (República Popular de)	
466	Taiwan, China	
467	República Popular Democrática de Corea	
470	Bangladesh (República Popular de)	
472	Maldivas (República de)	
502	Malasia	
505	Australia	
510	Indonesia (República de)	
514	República Democrática de Timor-Leste	
515	Filipinas (República de)	
520	Tailandia	
525	Singapur (República de)	
528	Brunei Darussalam	
530	Nueva Zelandia	
534	Marianas del Norte (Islas) (Commonwealth de las)	
535	Guam	
536	Nauru (República de)	

Indicativo	País o zona geográfica	Nota
537 539	Papua Nueva Guinea Tonga (Reino de)	
	- ,	
540 541	Salomón (Islas) Vanuatu (República de)	
541 542	,	
	Fiji (República de)	
543	Wallis y Futuna (Territoire français d'outre-mer) Samoa norteamericanas	
544 545		
545 546	Kiribati (República de)	
546 547	Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer)	
547 549	Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer)	
548 540	Cook (Islas)	
549 550	Samoa (Estado Independiente de)	
550 554	Micronesia (Estados federados de)	
551	Marshall (República de las Islas)	
552 603	Palau (República de)	
602	Egipto (República Arabe de)	
603	Argelia (República Argelina Democrática y Popular)	
604	Marruecos (Reino de)	
605	Túnez	
606	Libia (Jamahiriya Arabe Libia Popular y Socialista)	
607	Gambia (República de)	
608	Senegal (República del)	
609	Mauritania (República Islámica de)	
610	Malí (República de)	
611	Guinea (República de)	
612	Côte d'Ivoire (República de)	
613	Burkina Faso	
614	Níger (República del)	
615	Togolesa (República)	
616	Benin (República de)	
617	Mauricio (República de)	
618	Liberia (República de)	
619	Sierra Leona	
620	Ghana	
621	Nigeria (República Federal de)	
622	Chad (República del)	
623	Centroafricana (República)	
624	Camerún (República de)	
625	Cabo Verde (República de)	
626	Santo Tomé y Príncipe (República Democrática de)	
627	Guinea Ecuatorial (República de)	
628	Gabonesa (República)	
629	Congo (República del)	
630	República Democrática del Congo	
631	Angola (República de)	
632	Guinea-Bissau (República de)	
633	Seychelles (República de)	
634	Sudán (República del)	

Indicativo	País o zona geográfica	Nota	
635	Rwandesa (República)		
636	Etiopía (República Democrática Federal de)		
637	Somalí (República Democrática)		
638	Djibouti (República de)		
639	Kenya (República de)		
640	Tanzanía (República Unida de)		
641	Uganda (República de)		
642	Burundi (República de)		
643	Mozambique (República de)		
645	Zambia (República de)		
646	Madagascar (República de)		
647	Reunión (Departamento francés de la)		
648	Zimbabwe (República de)		
649	Namibia (República de)		
650	Malawi		
651	Lesotho (Reino de)		
652	Botswana (República de)		
653	Swazilandia (Reino de)		
654	Comoras (Unión de las)		
655	Sudafricana (República)		
657	Eritrea		
702	Belice		
704	Guatemala (República de)		
706	El Salvador (República de)		
708	Honduras (República de)		
710	Nicaragua		
712	Costa Rica		
714	Panamá (República de)		
716	Perú		
722	Argentina (República)		
724	Brasil (República Federativa del)		
730	Chile		
732	Colombia (República de)		
734	Venezuela (República Bolivariana de)		
736	Bolivia (República de)		
738	Guyana		
740	Ecuador		
742	Guayana francesa (Departamento francés de la)		
744	Paraguay (República del)		
746	Suriname (República de)		
748	Uruguay (República Oriental del)		
8XX	Reservado Móvil internacional, indicativo compartido	a	
901	Móvil internacional, indicativo compartido	С	

Indicativo	País o zona geográfica	Nota		
412	Afganistán			
276	Albania (República de)			
262	Alemania (República Federal de)			
213	Andorra (Principado de)			
631	Angola (República de)			
365	Anguilla			
344	Antigua y Barbuda			
362	Antillas neerlandesas			
420	Arabia Saudita (Reino de)			
603	Argelia (República Argelina Democrática y Popular)			
722	Argentina (República)			
283	Armenia (República de)			
363	Aruba			
505	Australia			
232	Austria			
400	Azerbaiyana (República)			
364	Bahamas (Commonwealth de las)			
426	Bahrein (Reino de)			
470	Bangladesh (República Popular de)			
342	Barbados			
257	Belarús (República de)			
206	Bélgica			
702	Belice			
616	Benin (República de)			
350	Bermudas			
402	Bhután (Reino de)			
736	Bolivia (República de)			
218	Bosnia y Herzegovina			
652	Botswana (República de)			
724	Brasil (República Federativa del)			
528	Brunei Darussalam			
284	Bulgaria (República de)			
613	Burkina Faso			
642	Burundi (República de)			
625	Cabo Verde (República de)			
346	Caimanes (Islas)			
456	Camboya (Reino de)			
624	Camerún (República de)			
302	Canadá			
623	Centroafricana (República)			
622	Chad (República del)			
730	Chile			
460	China (República Popular de)			
461	China (República Popular de)			
280	Chipre (República de)			
225	Ciudad del Vaticano (Estado de la)			

	indicativos de país o zona geografica para el servicio mov	
Indicativo	País o zona geográfica	Nota
732	Colombia (República de)	
654	Comoras (Unión de las)	
629	Congo (República del)	
548	Cook (Islas)	
450	Corea (República de)	
712	Costa Rica	
612	Côte d'Ivoire (República de)	
219	Croacia (República de)	
368	Cuba	
238	Dinamarca	
638	Djibouti (República de)	
366	Dominica (Commonwealth de)	
370	Dominicana (República)	
740	Ecuador	
602	Egipto (República Arabe de)	
706	El Salvador (República de)	
430	Emiratos Arabes Unidos	b
431 424	Emiratos Arabes Unidos Emiratos Arabes Unidos	b
657	Eritrea	
293	Eslovenia (República de)	
293 214	España	
314	Estados Unidos de América	
314	Estados Unidos de América	
316	Estados Unidos de América	
315	Estados Unidos de América	
311	Estados Unidos de América	
312	Estados Unidos de América	
312	Estados Unidos de América	
248	Estonia (República de)	
636	• • •	
288	Etiopía (República Democrática Federal de) Feroe (Islas)	
542	· ,	
542 515	Fiji (República de) Filipinas (República de)	
244	Finlandia	
208	Francia	
628		
607	Gabonesa (República) Gambia (República de)	
282	,	
	Georgia Ghana	
620 366	Gibraltar	
266 352	Granada	
202	Grecia Creanlandia (Dinamarea)	
290	Groenlandia (Dinamarca)	
340 535	Guadalupe (Departamento francés de la)	
535	Guam	
704	Guatemala (República de)	
742	Guayana francesa (Departamento francés de la)	

Indicativo	País o zona geográfica	Nota
611	Guinea (República de)	
627	Guinea Ecuatorial (República de)	
632	Guinea-Bissau (República de)	
738	Guyana	
372	Haití (República de)	
708	Honduras (República de)	
454	Hongkong, China	
216	Hungría (República de)	
404	India (República de la)	
510	Indonesia (República de)	
432	Irán (República Islámica del)	
418	Iraq (República del)	
272	Irlanda	
274	Islandia	
425	Israel (Estado de)	
222	Italia	
338	Jamaica	
440	Japón	
441	Japón	
416	Jordania (Reino Hachemita de)	
401	Kazajstán (República de)	
639	Kenya (República de)	
545	Kiribati (República de)	
419	Kuwait (Estado de)	
294	La ex República Yugoslava de Macedonia	
457	Lao (República Democrática Popular)	
651	Lesotho (Reino de)	
247	Letonia (República de)	
415	Líbano	
618	Liberia (República de)	
606	Libia (Jamahiriya Arabe Libia Popular y Socialista)	
295	Liechtenstein (Principado de)	
246	Lituania (República de)	
270	Luxemburgo	
455	Macao, China	
646	Madagascar (República de)	
502	Malasia	
650	Malawi	
472	Maldivas (República de)	
610	Malí (República de)	
278	Malta	
534	Marianas del Norte (Islas) (Commonwealth de las)	
604	Marruecos (Reino de)	
551	Marshall (República de las Islas)	
340	Martinica (Departamento francés de la)	
617	Mauricio (República de)	
609	Mauritania (República Islámica de)	
334	México	
= = :		

Indicativo	País o zona geográfica	Nota
550	Micronesia (Estados federados de)	77014
259	Moldova (República de)	
212	Mónaco (Principado de)	
428	Mongolia	
354	Montserrat	
901	Móvil internacional, indicativo compartido	С
643	Mozambique (República de)	
414	Myanmar (Unión de)	
649	Namibia (República de)	
536	Nauru (República de)	
429	Nepal	
710	Nicaragua	
614	Níger (República del)	
621	Nigeria (República Federal de)	
242	Noruega	
546	Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer)	
530	Nueva Zelandia	
422	Omán (Sultanía de)	
204	Países Bajos (Reino de los)	
410	Pakistán (República Islámica del)	
552	Palau (República de)	
714	Panamá (República de)	
537	Papua Nueva Guinea	
744	Paraguay (República del)	
716	Perú	
547	Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer)	
260	Polonia (República de)	
268	Portugal	
330	Puerto Rico	
427	Qatar (Estado de)	
235	Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte	
234	Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte	
417	República Arabe Siria	
230	República Checa	
514	República Democrática de Timor-Leste	
630	República Democrática del Congo	
231	República Eslovaca	
437	República Kirguisa	
467	República Popular Democrática de Corea	
8XX	Reservado	а
1XX 0XX	Reservado Reservado	a
647	Reunión (Departamento francés de la)	а
226	Rumania	
250	Rusia (Federación de)	
635	Rwandesa (República)	
540	Salomón (Islas)	
549	Samoa (Estado Independiente de)	
544	Samoa norteamericanas	
- · ·		

Indicativo	País o zona geográfica	Nota	
356	San Kitts y Nevis		
292	San Marino (República de)		
308	San Pedro y Miquelón (Collectivité territoriale de la République française)		
360	San Vicente y las Granadinas		
358	Santa Lucía		
626	Santo Tomé y Príncipe (República Democrática de)		
608	Senegal (República del)		
220	Serbia y Montenegro		
633	Seychelles (República de)		
619	Sierra Leona		
525	Singapur (República de)		
637	Somalí (República Democrática)		
413	Sri Lanka (República Socialista Democrática de)		
655	Sudafricana (República)		
634	Sudán (República del)		
240	Suecia		
228	Suiza (Confederación)		
746	Suriname (República de)		
653	Swazilandia (Reino de)		
520	Tailandia		
466	Taiwan, China		
640	Tanzanía (República Unida de)		
436	Tayikistán (República de)		
615	Togolesa (República)		
539	Tonga (Reino de)		
374	Trinidad y Tabago		
605	Túnez		
438	Turkmenistán		
376	Turquesas y Caicos (Islas)		
286	Turquía		
255	Ucrania		
641	Uganda (República de)		
748	Uruguay (República Oriental del)		
434	Uzbekistán (República de)		
541	Vanuatu (República de)		
734	Venezuela (República Bolivariana de)		
452	Viet Nam (República Socialista de)		
332	Vírgenes americanas (Islas)		
348	Vírgenes británicas (Islas)		
543	Wallis y Futuna (Territoire français d'outre-mer)		
421	Yemen (República del)		
645	Zambia (República de)		
648	Zimbabwe (República de)		

Notas comunes a las listas numérica y alfabética de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil de la Recomendación UIT-T E.212

Notas

- a. Los indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil que empiezan por las cifras 0, 1 y 8 están reservados para utilización futura.
- b. Emiratos Arabes Unidos, Dubai: 431; Abu Dhabi: 430.
- c. Asociados con el indicativo de país para el servicio móvil (MCC) 901 compartido, los siguientes indicativos de red para el sevicio móvil (MNC) de dos cifras han sido reservados para las redes del sistema móvil internacional o asignados a las mismas:

Red	Indicativo de país para el servicio móvil (MCC) e Indicativo de red para el servicio móvil (MNC)	Situación
ICO Global Communications	901 01	Asignado
Sense Communications International AS	901 02	Asignado
Iridium Satellite LLC	901 03	Asignado
Globalstar	901 04	Reservado
Thuraya RMSS Network	901 05	Asignado
Ellipso	901 07	Asignado
GSM 1)	901 08	Asignado
Tele1 Europe	901 09	Asignado
Asia Cellular Satellite (AceS)	901 10	Asignado
Inmarsat Ltd.	901 11	Asignado
Maritime Communications Partner A.S. (MCP network)	901 12	Asignado
Global Networks, Inc.	901 13	Asignado

¹⁾ MCC/MNC 901 08 se ha asignado a los proveedores de servicios GSM en todo el mundo, únicamente a efectos de permitir a los usuarios públicos de dicho servicio efectuar llamadas de emergencia cuando se encuentran en zona de servicio soportado SOLSA (Support of Localized Service Area).

Número de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil E.212 de reserva

Indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil, gama de números	Número de indicativos de país de reserva
000 - 099	Reservado
100 - 199	Reservado
200 - 299	49
300 - 399	65
400 - 499	57
500 - 599	73
600 - 699	46
700 - 799	80
800 - 899	Reservado
900 - 999	99

ENMIENDAS

Enmienda N.°	Boletín de Explotación N.º	País
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		
11		
12		
13		
14		
15		
16		
17		
18		
19		
20		
21		
22		
23		
24		
25		
26		
27		
28		
29		
30		